

ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ВЕЛИКОГО Ленина

Владимир Ильин... Это имя бесконечно долго сотням миллионов людей. В жаркий летний день и в зимнюю стужу по Красной площади в торжественной тишине идут десятки тысяч трудящихся и ленинскому мавзолею.

Они идут почтить память своего прошлого и человеческого, самого мудрого и прозорливого из мужей нашей эпохи, не зная где найти теплее даже своего отдаленного уголка, где бы не звучал величественное имя — Ленин.

Это имя стало самым добрым именем, светочем и путеводной звездой трудящихся всего мира. Оно живет и будет жить в сердцах и умах всего передового человечества, призываая к неустанный борьбе за мир, за лучшее будущее, за свободную и счастливую жизнь, за братство людей, за коммунизм.

Ленин с самой ранней молодости всего себя отдавал делу революции, делу рабочего класса. Его жизнь — это постоянный ежедневный подвиг, подчиненный одной цели — борьбе за счастье трудящихся.

О нем можно сказать словами поэта, что они

...раздел
одной лишь думы власть — одну
во пламенную страсть."

Пламенной страстью Ленин был беззаветное служение интересам народа.

Жизнь Ленина неотделима от жизни и борьбы коммунистической партии, начиная с ее зарождения. Ленин стал организатором и вождем революционной марксистской партии российского пролетариата. Он ясно видел, какие большие возможности открывались для победы революции в России, если рабочее движение будет взаимодействовать хорошо организованным авангардом пролетариата, революционной марксистской партии.

С величайшей силой произнесла правда Владимира Ильича: «Дайте нам организацию революционеров — и мы перевернем Россию!» И такая организация, такой революционный марксистский авангард рабочего класса — в лице большевистской партии был создан под руководством Ленина.

Ленин не только последователь, но и великий предшественник Маркса.

Он творчески разработал марксистскую революционную теорию в соответствии с условиями новой исторической эпохи — эпохи империализма и пролетарских революций.

Учение марксизма-ленинизма стало великим идеяющим оружием преобразования мира. Овладев умами и волями миллионов людей оно превратилось в могучую материальную силу.

Бесконечно обаятельный был Владимир Ильинский человек. Современники его, которым выпало счастье лично знать Ильича, спасливо уверяют, что часты его личности — это образец человека будущего коммунистического общества.

«Прост, как правда» — говорили о нем рабочие.

Он был истинным вождем нового человечества. Капитализм, вся общественная система, обречены и никакие усилия его вспомогательников не в состоянии повернуть вспять прогрессивный ход истории.

Идеи Ленина и его вечно живой образ вдохновляют всех трудящихся на борьбу за светлое будущее человечества, за коммунизм.

Будущее принадлежит коммунизму!

Партия и Ленин — близнецы-братья, кто более интерес — история царит. Мы говорим — Ленин, подразумеваем — партия, мы говорим — партия, подразумеваем — Ленин.

... делегатов отряда от виду этого великого человека, который на нашей планете завершил ричардом истории.

«Ленин же самими был первым по силе воли, ума и счастья!»

... такого простого, такого милого, такого душевного, обычного простого русского человека, как каждый из нас.

«Ста крестьянским миллионам — полагает — вождь, Ленин — полетерий вождь!»

Он, как вы и я, совсем такой же, только может сидеть у самых глаз мысли больше нашего москвича вождя, да наслаждений и таек гуашь, чем у нас.

«Ленин в политике велик, но и в то же время он земельный, земной, простой человек.»

Слова Ильинского —
Славодатная почва, падают;
Самое же дело расстя, и рядом с плечом рабочего плечи миллионов простых.

«Былся об Ленина темный класс,
так от него в просветлении
и освещении сидят и мысли масс,
с классом со Ленином.»

... и этот переход от простого, милого, душевного, сущегося душевным смыслом, в этой громкой фразе, выражение которой трудно объяснить — прямо таки кунжут.

... Ленин с гордостью товарищем встал над миссом и поднял над миссией ядро всякого пожарника, горячее всех канонов.

... Столько бы ни говорили нам в наши красных словах, нам не изобрести, не отвергнуть те глубокие значения, которые мы в его работе, в основе идей его учения, его пропаганды, обрели для всего человечества, не только для нас.

Первоочередная ЗАДАЧА

Честство — это десятки ждущих ребачьих глаз. Это многочисленные вопросы, на которые мы обязательно должны дать ответ, это постоянный самоконтроль, и, наконец, некоторые члены бодрого времени.

На таких поворотах оптикулись Саша Шуляков, другие говорящие из гр. 205, взвешивающие за работу видными энтузиазом, с 8-м классом.

Не горят рабочим энтузиазом Суворов, Лисова и Кулешов / гр. Ф-202/. Была перед ними задача: завоевать уважение класса; они ее уяснили; но сходить в школу не спешили.

Наконец, нанесли визит, где им сказали: «Где же вы раньше были?» Тут им бы ударили себя кулаком в грудь и воскликнули: «Дайте нам класс! Готовы хоть в огонь и воду!... но они не ударили, а сказали: «Ну, и хорошо, — нет так нет.»

А Бюро ВЛКСМ 2 курса вместе того, чтобы от первого занятия с лентами — поручает им новую работу?

Так проследив удачу и неудачи шефской работы факультета, можно сделать вывод: многое сделано, но еще больше — впереди.

Председатель Ученой комиссии
Физико-технического факультета
ГОНЧАР В. гр. Ф-526